
|« переважній части більше а- психаяьогію ставити: “Або з ними, належить поводити сі звичайна охорона на основі Головна управа зараз мі- 
МЛЕМЛІТПТШІІІШІ lirrrmilllimiâis І ГлПГП ®° меяше ворожа для вас. Нам нами, або проти нас”. №: “хто на Україні і в Росії на основі міжнародного права. Зокрема стить ся в Харкові, а в Кнїві е
лОяІУНіиТпіНИп ІНТЕРНйіІІОНАЛ і ЙОГО ’'"•більше дорогими е ті. ко- е проти буржуазії, той .« за декретів, які мають силу у від- і у всіх не обнятих снм артнку- її філія для Правобережа. За-

' трі вже тепер цілковито ne- нами”, се е гасло, яке треба ношеню до чужинців. лом випадках вони не підляга- раз головна управа організує
рейшлн до нас або находять покласти в основи Інтернаціо'- 3. Австрійські горожанн, ко- ють австрійським судовим і ви- широку допомогу голодуючо- 
ся в дорозі до нас, до кому- налу духових працівників. трі згідно з сею угодою і ви- ; конавчим властям,
кому і тим важкб для нас до- Читач не сміє думати, що я конавши законні паспортові

jrycr Форель і т. д. і т. і Коли класти всіх зусиль, щоби як дійсно пропоную паралельну приписи, Ідуть на територію
видимо, як у серцях многоиа- мога найбільше інтелектуаль- організацію нашому Інтерна- другої сторони, українське і і Представництва заключаю- провадить ся на території са-
Дійноі молоді, в артистичних ннх сил біля комунізму, нової ціоналови; бажаним булоб, російське правительства забез- чнх договір сторін мають пра- мої України. Головна управа
і літературних кругах-експре оси світа, зібрати. якби міжнародні інтелігенти, псчують непорушність усієї во притягати дія переведеия весь час. без перерви володіє

Передовсім мушу звернути (іоністів у Німеччині і всюди Тому непотрібним буде, при j котрі до нас менш-більш при- їхньої як привезеної з собою, своїх господарських задач по- своїм майном, при чому майно 
умгу на деяку небезпеку зі naw горяча симпатія для ре- твореню свого рода "Інтерна- лучують ся, перекликали ся так і набутої на Україні і в трібних знатоків справи. се в її безумовному роапоря-
сеі сторони. Ся група е так воліоц)ц то дійдемо до заклю- шоналу інтелігентів”, жадати взаїмно, зібрати ся може на Росії власностн, оскільки Докладно обосновані пожа- 1женк> находить ся і зараз,
сильною, шо колнб інжінерам ченя що ІНТСЛІГСНцІЯі К0Тру від них строгої прецизійности якийсь конгрес і перед цілим набуванє J уживане її відпові- даня припущена знатоків спра- Так само ‘ капітали Українхре- 
в Роси або в заграний і (де В[йна морально і яку комуністки чи марксівського світом проголосили проклін дає окремим умовам з відпо- ви вносить ся центральними 0X3 н'кнм не конфісковані,
вони о много сильнійші) вда- вимучили обмови середних Думаня. Не треба ставити до буржуазії, а нам привіт. Ми, відними органами У.С.Р.Р. і властями представництву дру- Щодо установ Українхреета, 
до ся згуртувати довкола себе отсі найзвичайнійші го- них надто великих політичних НІ. Інтернаціонал, мог.іиб тоді Р.С.Ф.С.Р. Непорушність сеї го; сторони держави їх пола- то частина їх залишила ся в
весь кваліфікований технічний , лови д найчутливійші серця, вимог. Інтелігентські елемен- виконати більш організацій- власностн забезпечують ся о- годжуватнметь ся з ’особ'лнв- ІІОТО розпорядженю, а частина
персонал агрономії та гіромн- приготомя|оть достаточний ти не зможуть дорости до тої ний вплив у державному мас- кремими охорончими ’листами : 1ЦНМ прнспішенем. передана урядовим органам
еловости і устроіти сей гурт ГруНТ д0 переходу на правди- висоти дисципліни і полїтич- штабі на тих людий, котрі яв- українського або російського ' охорони здоровля для най-
півкомунїстично, то се був би внй шлях ’ ного зрозуміня, що пролетарі- ляють ся ос облившою части- правнтельств, оскільки проти Артикул XIV. більш доцільного використа-
в перехі^ій добі до комупіз_ Такі люди в Росії як г ят. треба памитати. що черво- ною суспільностн й ще довгі власників охоронного листа Представництва заключаю. ”я- 3аРаз Українхрест має в

мимо мГлочн кий, Брюсов, Серафнмовнч. ний прапор, з яким інтеліген-1 роки будуть мати вплив на не буде вимог на основі прав- чих догові ô m ; заняті v свойому розпорядженю де-
фактор, мимо своєї малочи- ►, f належать ц,я * чи*Раз то більших ма- ! форму твореня суспільностн. них зобовязань, в які він всту- них в своїй діяльності! кілька інститутів медико-сані-

-^Г^Я°рГй д" ріжних напрямків, віку і о- сах "рилучуеть ся до нас на- Тому то ті люди й є нам по- пив з У.С.Р.Р. і Р.С.Ф.С.Р. по мають строго обмежувати ся тарного характеру; при чому
ZTS-JTLZS технїч садів інтелігенції і е провідин-' бере Р°жсвт Т1ИИ- Б>’ло6 не: тр.бннми. Вони не е ви нас заключеню се. угоди. вказаними їм сен, угодою зав- в сьому в.дношеню Діяльність
ного персоналу і комунїотич- кани цілих гуртів письменні.- Р03У“НИМ давити за висок, відмежовані непрохідними Артикул IX. ланями. Зокрема' вони повни- його розвнваєть ся в б,к бо-
""ГПб'ГГЇ' ків, станули впрост під пра- жаданя в,дносн<а « теоретич-, пралісами (як буржуазія або „і стримувати ся від всяко, а- Р^иби з туберкольозою, ниє
і н і ті яйсЛ ,аГ "оР комунізму. Другі знова "ого п,знаия.. аб° лнещллши, кулаиьке селянство), але яв- Австрійське правительство гітації чи пропаганди проти охопила великі шари дитячого
векотпГ аналітикиТапюго по приходять з ваганем, але ^^пролетарсько, етики . т. д. , ляють ся наиблизшими сусла- забезпечує українським і ро- правительства чи державних у- 1 Дорослого населена. Крім
декотрі аналітики нашого, по- ^ революцію прос.лави- 6ез омяд>" на ,хню особливу І ми пролетаріяту. . енським кораблям, а украш- „знов держави персбуваня. <*°го Украшхрест зараз ула-

в,д )мок> -------------------------------------------------------------- — ське і російське правитель- штовує на тернторі України
ства забезпечують австрій- ' Артикул XV. 40 харчевих пунктів для голо-
ським кораблям у своїх терн- д0 заКлюченя майбутного ДУ°ЧИХ ДЇтий, як і місцевого
торіяльних водах і пристанях торговельного договору ся у- населеня- так ‘ втікачів з голо-
поводжене згідне з міжнарид- Г0Ла має бути основою госпо- дових губерній. В установах
ним правом. Оскільки отже у- дарських ЗНОсин заключаючнх УкРаінхРеста маеть ся » дмтя’
країнським і російським ко- договір сторін і її повинно ся чих кваліфікованих сенаторі-
раблям, котрі служать для розуміти в дусі обопільного ях біля дві тисячі сухотних хо-
торговельних зносин, австрій- змпганя До сприяпя розвїїю го- рпх. нкі не вважаючи па важ-
гьке правительство уділятиме сподарських взаємин, 
яко державним кораблям якісь 
окремі привілеї щодо кора
бельного мита, українське і 
російське правительства за
безпечують такі самі привілєї 
австрійським торговельним ко 
раблям.

В кождім одначе випадку ко- 
раббль одної заключаючої до-

А.

му населеню України та Росії, 
при чому її діяльність в сьомуАртикул XIII. напрямку головним чином(Докінчене.)

Чого* можемо від неї спою
вати ся?

му

ложеня в звязку з
промовою англійського про- ли в сво’х епосах Б-’ьок. Марі, 
фссора техніки Соді (Sandy ). іВолошін ‘ перебуваючий поза 
Дехто з них висказуе побою- *-ов- Росією єгипетський по- 
ване, що на кінці перехідного сол Іванов-Разумнік, котрий 
періоду моглаб настати Д0 чвляєть ся не лише представ-
певного ступіня гегемонія тех- ником інтелігенції, але є Правительство Української співлїлати при здобуваню не
мічного персоналу, яку кому- представником інтелектуал із- Соціалістичної Радянської Ре-1 обхідного 
містична партія, як заступнн- “У взагалі. Се вказує нам на публикй, репрезентоване Ми- ставництва матеріалу.

можливість, що чимраз .нові хайлом Левицьким,

ДОГОВІР УКРАЇНИ І РОСІЇ З АВСТРІЄЮ.

для веденя. пред-

ця політично можучого, але;
технічно й теоретично безпо- інтелігентські круги зближа- Правительство Російської
мічного пролетаріяту — мусі- к,ть ся принятя комуністично- Соціялістичної Федеративної Австрійські представництва 
ла-б конечно піддержувати. Я ;го. євангелія. Совітської Републики, репре- на Україні і в Росії мають
думаю, що подібні страхи є Але на дорозі до нього є бо- зентоване Мячеславом Брон- право ввозити без мита і по- 
пересадними; однак ніхто не гато перепон. Ми не сумнїває- ськнм-Варшавським датків необхідні річн як для
заперечить, шо сі люди при- мо ся, шо перехід коріфеїв до і Правительство Австрій- - веденя свого уряду, так і для
несли-б нам великий хосем, комунізму і зрозуміне з боку ської Републики, репрезенто- утриманя своїх приміщень, а 
коли-б у своїй приблизно найкращих голов і сердець, ване президентом міністрів так само і конечні для прого- 
повній скількости стали на ра- головно тих, котрі мають ар- Шобером, — 
дянську точку погляду. При- тистичний талан, котрі — як

кий . загальний економічний 
стан, користують ся веїми 
можливими засобами ліченя

Артикул IV.

* Артикул XVI.
і догляду. Крім згаданого У-Сй угода, оригіналом котрої 

є український, російський і ні- кРаи“Рест заРаз організує ні
мецький текст, потребує для лия Ряд мсдико‘саштарних у- 
вступленя в силу ратифікова- 
ня її заключаючимц договір

станов промислового типу, 
що дасть можливість постача
ти населене деякими примі
тивними річами санітарій та 
гігієни. Як і ранїйш так і зараз 
головна управа Українського 
Червоного Хреста, як націо 
пальне товариство, прагне до 
сього, щоби ввійти н місію

дованя свого персоналу хар-
руководячи ся бажанєм сЛ- чеві засоби та необхідні. Річи. гові сторони в пристаиях дру.

- пускаю рівно*, шо вони в сеї- здєфінїював великий Толстой жити справі міцні між і краї- -Дозвіл иа ввіз уділяєть ся гої сторойи можна по'бнти від-
домости своєї сили * бажали-б : — мають дар запалювати сер- ною і Росією а Австрією і вза- українським і російським пред- повідальним за такі гр0ШСві
грати визначну ролю й давати ця других, ми. не сумнїваемо їмним змаганєм сприяти обо- ставництвам в краю постача- ВИМОги з него, які стоять в без-
напрям всему руховії. ся, що їх перехід на наш бік пільному розвиткові! згаданих ня по предложеню зістав.іеня

Така орієнтація технічного буде мати сильний вплив на країв, заключають слідуючу посилок, яке мусить бути по-
персоналу зак.лючае заразом Політику даної хвилі. А пере- тимчасову угоду: |свідчене в Австрії мінїстер-
ві драли і і непокоячі признаки. довс|м т<3 був би вплив на мо- Артикул І. іством заграничних справ, а в
“Афа”-союз у Німеччині має лодь- икої частина все ще на- иншнх краях тамошннмн ав-
ниш доволі поважний хоч ще строєна ворожо проти .нас, а- Область дїяльности істную- етруськими
й неясний вплив Знаменною є ле яка ше дасть ся вилічити чи^ вже обосторонних делєга- ми.
всьому напрямкови промова .від буржуазного трійла, яким цій в. справах воєннополоие-, Артикул V. Заключаючі договір прави-
Соді, який сказав, що інжінер ше не дуже пересякла. Я по них розширюєть ся в тім зна- тельства негайно роблять усі
і вчений є всім, лише буржуа- «орю. що є тут богато пере- чшю, що їм поручаєть ся обо- Керовники представництв є ,аходи для уможливленя ск0.
зія зробила їх нічим і тому ін- "ОН: сильний індивідуалізм ін-; ройу інтересів їхніх горожан. акредитовані у міністерства відновленії публичних BBUa"" «же розпочатих тор-

телїгенціі в її найкращих. До обопільних делегацій, ко- заграничних справ краю пере- почтових тетеглафічних і па- говельних справ. Члени сеї 
представників, її штучне тол- трі від нинї є уповноваженими і буваня. діографічних зносин і забезпе коміс" € аґентами недипльома-

! ченя сих зносин окремими до
говорами.

правительствами, про котре 
повідомляєть СЯ . в формі ди- 
ильоматичних нот. Вона всту
пає в силу з днем обопільного 
повідомлена про її ратифіко
ване.

посереднім звязку з сим кора- ; Сю утоду кожда стор0на мо- 
блем, як наприклад портові же виповісти в шестимісячний М'жнародних Червоних Хре- 
податки, кошти направи, ви- речннець стів, при чому в сьо-
моги нагороди за корабельні „ му напрямі нею вживали ся

Коли виповіджено, угоди не і вживають ся всї можливі за.
замшить ся иншою угодою, то х()ди На жаль_ міжиародна 

заключаючнх договір ситуація-до сього часу не да. 
сторін має право по екшченю вала иоя6іости тїсного та по. 
часу виповідженя призначити стійиого звязку 3 Комітетом 
ком.сю з пяти членів для лі- міжнародного Червоного Хре

ста, але зараз вона покла
дає великі надії на ті симпатії 
та поцутя, які все знаходив У- 
країнхрест з боку Міжнарод
ного Комітету Червоного Хре
ста.

сутички.
прсдставництва-

Артикул X. кожда з

жінєри повинні порозуміти ся 
З робітниками, щоби довести

і фізичних робітників стоянство, її відраза до вся- представництвами Української 
кого насильства, без якого од- Соціялістичної Радянської Ре-

тичного характеру і мають по
лагодити ліквідацію справ най
довше протягом шести , міся
ців по скасованю сього догово-

Артикул VI.духових
до свого рода сансімонського
тріюмфу над дармоїдами. ■■ ЩШ

І чи не є воно замітним, що може обшти ся, і її здивоване стичної Федеративної Совіт-
в часі великого страйку в Іта- наслідком руйнована культур- ської Републики і АвстрІй-

технічний і них цїнностий, що часами тра- ської Републики, долучаєть ся
стороні ро-1 пляють ся. Також брак сприту торговельні

' розговорити ся з новим слу- для веденя
_ хачем, котрий тепер у нас в справ між їхніми краями.Пролєтаріят може лише І _ f ....1 ' . . Роси наповняє театер, викла- Сі представництва мають ■< ч,Пигчі тк-чментін шпш. • ........ппивитати 3.1VKV інжінер». .. ... - ,, . . J- -записи документів, вклю и горожан.

* . лові салі і бібліотеки і незаба- свій осідок у Відни, Харкові і n;T,ii nmnrma ,•Російські інжінєри та учені є , . 1 чаючи і заповітні розпори- Українське і російське тор-
надто ізольовані, надто роз- рам буде .встан» оглядати їх у Москві. _ дженя, потверджуване урядо- говельні представництва в Ав-
пещені ланки й замало чи- и‘лом> СВІТІ' ПереПОНОЮ е та" Предстзвництва Української вих чи приватних підписів, ви- Стрі'і, яко державні торговель-
се.іьні, щоби могли енергійно кЬж житеве Р°зстР°ене' яке Соціялістичної Радянської Ре-, готовлюванє і завірюванє ав- „і органи для правних зносин
переперти свою гегемонію або творнть ддя них д>же ТЙЖК1 публики і Рос,всько1 Соціялі- теНтичних перекладів і заві- на австрійській території, ува-
прннаймнї пізнати її можли- Ф“ич'" >м',ви «стномня. , ще, стично. Федеративно, Сов.т- рюване відписів документів. жаеть ся лєгітимаційними за-
вости. Але технічний персонал декІЛЬка непРиемиих обста" о.кої Републики в Австрії у ва- Обидві заключаючі договір ступниками українського-і ро l/Vn UГPРПUUІІ YDCPT
і технічні професори йдуть вин* 3 яких не всі дадуть ся жають ся одинокими пред- сторЬни зобовязуніть ся не-; сійського правиТеЛьств. Сі о- /АГ. ЧЬГІШНИИ ЛГСЬІ.

' згадати і вичислити. ставиицтвами української і ро- „ nmwmumu , ,скорійше до порозумшя з ра- _ • ' .. 1 іаино вступити в переговори станін признають для себе обо-
дянською владою, як прочі Ми далеко ше не встанї ска- омської держав в Австрії. в справі заключеня
частини інтелігенції. Зовсім зети, то ми зробили все, що- Артикул II. І посвідчу ванє особистого ста- пороблені або
Певна річ, що ми їх з нашої би тих кількасот визначних ну і списуване документів про представництв або керовника-
сторони приймаємо цілком заступників інтелігенції так Керовники сих представ- одружене. ми торговельних представ-
приязио. поставити, як потрібно, щоби """т® мають привілеї і права , ,л| ництв або нарешті уповнова-

А тепер до тої “солі землі", звільнити їх від гнету якраз голов акріднтованих місій. женим» довіреними особами
якою являють ся визначні за- сего розстроєня; се тому, що Инші - членів представництв Кожде представництво має одного з сих керовників.
ступники культури, як на по- "а нас бу ло звалено надто бо- користують ся привілеями і право на користуванє ся раді
лі знаня так і штуки. Інтелї- гато воєнних тягарів, а тепер правами членів акредитованих ографічними стаціуяи і пуб- Артикул XII.
генціи на сьому полі набирає стоїмо перед страшним госпо- місій, оскільки вони не є горо- динними почтовими уладже- Українське і російське прави-
особлнвого характеру. Тут ви- дарчим розладем. Ми не мали ж., ї л и д. ржави п.реиуваня. ними для вільних урядових тельства зобовязують ся за- Декретом В.У.Ц.В.К. статут в Польщу такого змісту:
ростають люди дійсно понад "асу ними.спеціально займати Відносно инших занятях у зносин зі своїм правитель- к.ночати з австрійськими горо- головної управи Українського “На тепитооії ГІоіьської Ре-
свої особисті та групові інте- ся, як також і не було часу ве- представництв осіб, котрі не ством і представництвами сво- жаНами, з австрійськими фір- Червоного Хреста, як члена пубіики нема ніяких ппеїстав-
реси наслідком чи то їхнього стн планову пропаганду між є горожанамн держав перебу- го правительства в иншнх кра- >єами і австрійськими юриднч- Міжнародного Червоного Хре- „їїк:в yKDшіського Чеовоного
безпосередного талану чи о- прочою масою інтелігенції. А- вами, заінтересовані держави ях в явній і шифрованій мові, цими особами на території | ста, визнаний непорушеним. \П(ста і що такі білеті еста
строти аналізи або глибини ле тепер, коли ми стрясли зі зобовязу ють ся поробити від- а крім того і на зносини куріє- у.с.Р.Р. і Р.С.Ф.С.Р., як рівно* Для поліпшеня звязку Украін- * ені ‘ " У ’ У
синтези. Звідсіля прийшли до себе — принаймні на деякий повідні адміністративні захо- рами по окремій дорозі. j на злучених з ними одним ім- ського Червоного Хреста з па
на#:: Маркс, Енгельс, Лясаль і час тягар війни, тепер мо- дн, щоби. Артикул VIII. портово - експортові™ планом селенем і для допомоги його ка’>
Ленін. І м. тістю жемо вповні віддати ся еконо- \ Про затримане і арешто-1 » державами, правні умови ли- праці, в головну управу введе-
ствердити, що не бракує про мічніи відбудові й я вірю, що ван£ їх негайно повідомляти Д° заключеня договору, ко- ше з третейськосудовими за- ні представники громадського .
років, котрі звертають свої т. пер будемо мати час і еред- міністерство заграничних трий засадничо регулює обо- стереженими. Для заключених характеру організації (Проф- 111 в ОЛЬІІЛ ІПХТ0 не мае "Ра"
облича нашому сонцю. Зга- ства. хоча в малому розмірі справ держави перебуваня, ко- пільні права горожан договір- в Австрії правних умов та їхніх спілок та Комітетів незамож- ва$вист>"ати в,д і«сн« , країн-
даймо лише на найбільшого займати ся боротьбою за ін- тре 3; свого боку найпізнїйше "нх держав, мають силу сліду- господарських" наслідків уіта- них селян); при чому на за- ського -Рво"ого - реста.
російського ботаніка Тіміря- телєкти. до 24 годин по затриманю чи юці постанови: їнське і російське правитель-! гальних зборах усіх нредстав-
зева, котрий сходячи в моги- В сій статі хотів я лише да- арештованю повідомляє про 1. З перебуваючими в Ав- ства підпорядковують ся ав- ників згідно з статутом Укра- Українського Червоного Хре-
ду на вічний спокій, дословно ти приблнжнин образ ріжних се керовника представництва; стрії українськими і російськи- стрійським судовим і виконав- ! інхреста, головна управа була ста в Чехословаччинї:
благословив Леніна і його дї- верств інтелігенції і виглядів. ' 2. Сі особи як рівнож і чле- ми горажанами щодо їхніх о- чим властям, але лише остіль-
до. Згадаймо про горячі снм- які нам отворяють ся. Ми по- нів їхніх родин увільняєть ся сіб і власностн належить пово ки, оскільки м$ва йде про зо-
патії до ідей комунізму таких требуємо інтелігенції, потре- від публично-правних трудо- дити ся на основі міжнародно- бовязаня, випливаючі з прав-
люднй як: найбільшого фізн- буєм о її на полі політехніки, вих Повинності! всякого ро- го права і загальних австрій- них умов з австрійськими го-
ка наших днів Айнштайна. і господарства, освіти, а голов- да, як рівнож і від військових ських законів. рожанамн, австрійськими фір- нович
найвизначнішого педагога на потрібно нам її як контин- та воєнних тягарів.
Шторна. Погляньмо на стано
вище, яке займають супроти 
нас такі світочі Інтернаціона
лу ума і творчости, як Бер- 
нард Шо, Ромен Ролянд, Генрі 
Барбіс і Анатоль Франс. По
слухаймо милого, наповнено
го щирістю листа від типічно- 
го провідника етично високо- 
шляхетної інтелігенції як Ав

нак революційна хірургія не публики, Російської Соціялї- Представництва отримують 
слідуючі консулярні права: Артикул XI. Необхідно завважити, що 

ніяких перешкод з боку уряду 
У.С.Р.Р. для приїзду на Украї
ну представників Міжна
родного Червоного Хреста 
для аполітичної чсрвонохрест- 
ної роботи не маеть ся, про 
що було післано повідомлене 
згаданому Комітетови.

Що торкаєть ся закордон- 
Шобер. них представництв, то голов

ною ущуівою Українхреета бу
ли післані телеграми:

РУ-1. Оборону інтересів своїх
горожан на основі міжнарод- „а Україні і в Росії через свої 

представництва ного звичаю і црава. торговельні представництва о- !
господарських 2. Видаване паспортів, пер- бороняють господарчі інтере- 

сональних викавів і віз. Си Австрійської Републики та

Австрійські представництва На доказ сього уповноваже
ні обох сторін підписали сю у- 
году і приклали свої печатки. 

Виготовлено в трох орнґіна-

лїї майже всюди 
персонал стояв по 

Г бітників?

лах.
Відень, 7. грудня 1921.

Бронський-Варшавський,
М. Левицький,

“Берлін, головна "управа Ні
мецького Червоного Хреста. 
Головна управа Українського 
Червоного Хреста повідомляє,

Представництво Українсько
го Червоного Хреста в Чехо- ...
Словаччині, щоби зясувати су- що вина не мае в Ьврлш1 н,я" 
часний стан головної Управи ких "Поставник,в. Тк, мають 
Українського Червоного Хре- У короткому час, прибути до
ста на Україні, подає слідую- Німсччини якх, У"ов»оважені

представники » крашхреста, 
всі теперішні мандати на Ні
меччину вважати недійсними”.

Друге повідомлене післав 
Український Червоний Хрест і

угоди про вязуючнм всі правні вчинки,
керовниками

че:
Щодо сучасного стану го

ловної управи, то вона стоїть 
так:

з прибутєм нашого у- 
повноваженого иредставни-

Таким чином ні в Німеччині,

Уповноважений Представник

перевибрана в слідуючому скла 
дї: голова управи Іванів Ан
дрій Васильович, заст. голови 
Лїнніченко Плятон Константи- 

члени управи: &олод-
2. Перебуваючі при заклю- мами і австрійськими юридич- і ний Ілля Іванович, Дешевів Словаччині закінчив ся 

ченю сеї угоди на території ними особами, заключених по j Константин

М. Левицький.

Побіда вуглекопів в Чехії.

Страйк вуглекопів у Чехо- 
повною

Михайлович та побідою робітників. Працю 
У.С.Р.Р. і Р.С.Ф.С.Р. австрій- закінчена) сеї угоди. Украін-, Златківський Давид Григоро- піднято дня 9. грудня. Гіере- 

Кожде правительство по- ські горожани як колишні во- ському і російському прави- вич. січний заробок буде виносити
Напрям дїяльности товари- 58 че. кор. Договір важний до 

ства Українського Червоного кінця січня 1922 р. і до того 
Хреста залишив ся таким са-т часу мусить бути заключеннй 
мим, яким був на протязі трох новий колективний договір, 
років, себто аполітична гума-} В страйку брало. участь 
нїтарна допомога населеню У- 50.000 вуглекопів, 
країни. 1 -----------—

ґента — що так скажу — дер
жавної агентури. Нам треба її 
дуже на полі штуки, яка в сво
їх найкращих частях вельми у- дбає про те, щоб прадставниц-|єннополеиені чи цивільно-ін- тельствам лишаєть ся право 
шляхотнює духа, є для кому- тво другої сторони отримало терновані отримують права, я- третейськосудових 
нїзму корисним елементом і в відповідні урядові приміщеня випливають з Додаткової У- жень і при правних умовах, за

ключених в Австрії
Зрештою власностн україн-

го. Ми потребуємо інтеліген-( відповідні помешканя. Далі ми, котрі не є воєннополоие- ського і російського прави
ці!, яка нинї ще на жаль у сво- ‘ правительство зобовязуєть ся ними чи цивільно-інтернова-1 тельств в Австрії належить

Артикул 111.

:> застере-

мірі зросту нової штуки стане і щоб його керовннк І уприві- І годи з нинїшного дня. 
сильним асимілятором старо- лейованнй персонал дістати 3 австрійськими горожана-
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